

散户资金大于主力资金是啥意思

一般而言，一个散户的资金规模与主力的资金规模相比，不在同一层次上，要比主力的资金规模小的多。但从另外一个角度看，散户的绝对数量要比主力绝对数量多得多。所以，如果所有的散户团结起来，其资金规模就会超过主力资金规模进而左右证券市场的走向。

这两天股市大涨，是散户资金推动的吗

你好，我是逍遥，很荣幸能回答这个问题，近些天股市大涨，我认为主要是主力资金推动，散户也有一定功劳，但不是主要力量！

这轮股票市场大涨的开始，就是北向资金不断的流入，然后国内机构基金觉醒，继续配合跟进，其实散户是最后知后觉的。所以前面的大幅上涨主要是由主力推动，主力资金大好平台之后。散户慢慢看到市场走强走牛的信号后才慢慢进入。后面市场的进一步上涨，散户资金也起到一定的作用，但是散户资金不是最主要的！

主力资金和散户资金达到的效果是不一样的！

首先，主力机构资金，规模大，组织性相对较好，有目标性和计划性。再推动市场上涨的过程中资金量大，能够推动市场较大波动，有很强的目标性和计划性。能够形成合力推动市场持续上涨。

相反，散户喜欢打一枪换个地方，进攻不具有持续性，没有明确的市场目标，一般是随波逐流，而且大都是单兵作战，凝聚性较差。很多人是赚到钱就想跑了。因此散户资金在推动上涨过程当中持续性不强，但是在后期市场上涨过程当中也起到推动作用。

因此综合来看，近些天股市大涨，散户资金不是主要推动力，主要托动力依然是主力资金！

炒股软件怎么分析是主力资金还是散户资金

下面是一些研判主力资金还是散户资金方法：通常说的“热点”其实就是资金集中流向的个股，而“板块轮动”其实就是资金流向轮动而产生的盘面效果。

如果资金集中流入“热点”个股后，就预示热钱进场了，个股就具备了行情发动的条件。资金流向的热点可从两市成交额排名上观察：每天成交量（成交额）排行榜前20至30名的个股就是资金流向的热点，所要观察的重点是这些个股是否具备相似

的特征或集中与某些板块，并且占据成交榜的时间是否够长（半天、一天、三天等时间长短和对资金吸引的力度的大小成正比）。这里需要注意的是当大盘成交量比较低迷时，部分大盘股占据成交榜的前列，而这些个股的量比又无明显放大，则说明此时大盘人气涣散而不是代表资金流向集中。在观察选股时就需要注意资金流向波动性，从涨跌幅榜观察资金流向的波动性：大资金（通常是我们所说的机构投资者或主力资金）的进场与闲散小资金进场是有所不同的，大资金更善于发掘有上升空间的投资品种（从图表上看就是在相对低位进场），而闲散游资是否集中进场更多取决于当时大盘行情是否好。因此从盘面上来看，板块个股具有轮动性，并且大资金总体上进出市场的时间早于小资金进出的平均时间。如何发现主力已动手了呢？看涨跌幅榜：最初发动行情的个股（涨幅居前，成交量放大）往往最具备示范效应，你如果没有买到龙头股就买像龙头的但还没大涨的个股（从走势上和板块上去看），因为资金具有轮动性，一定要记住。主力只会做抬轿的事而不会干解放的活。此外就是看跌幅榜居前的一些个股是否前两天有过上涨行情，这两天成交量是否也比较大。如果是，则说明人气被聚集起来了，跟风的资金比较坚决，有利于行情的持续发展，当然大幅上涨后放量下挫则不在此列。上面说到的都是在行情向上时的判断，投资者可以自己试试将此判断方法运用到对下跌行情的判断上。在实战中的运用：首先资金流向对行情拐点的判断十分重要，相对低点大资金是否进场，行情是否会转折？相对高点大资金是否出场，行情又是否会转折？个股的选择上究竟是选热点短炒还是打埋伏等大资金来抬轿，这些都与资金流向的判断分不开。所以我们分析股票市场一定要把资金分析摆在第一位，说到底无论何时何地，股票流通市场永远是资金在博弈、在推动。

散户和机构资金的比例大概是多少

截至7月底，沪深股市总市值达23.57万亿元，流通市值11.67万亿元，市值全球排名第三位。各类机构持股市值占流通市值的比重约为63.86%；有86家境外机构获得QFII资格，5家外资银行获准开展QFII托管业务，30家基金公司和9家证券公司获批QDII资格。股票投资者开户数近1.33亿户，107家证券公司管理客户资产9.66万亿元；基金投资账户超过1.78亿户，61家基金管理公司共管理502只基金。

股票中的散户，占有股票投资比例的百分之多少

散户占比一说70%以上，一说80%以上，不管多少，其实都是非常大的基数，中国股市不稳定，也与这个有关，美国正好相反，所以很多精算类人才进入投资行业，各种建模，精准预估，让华尔街精英来大陆股市看看，估计也泪奔。